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We need your help. The Saint Leo University Polling Institute is conducting a brief national 
public opinion survey. Your own responses to this important online survey are strictly 
confidential.  Thank you very much. 
 
SCREENS: 
 

1. Are you currently a resident of the United States and 18 years of age or older?  
 

100 % Yes (continue) 
 
 

A proposed Florida constitutional amendment would allow businesses and individuals to 

generate and sell solar power to other consumers without having to sell the power to utility 

companies. Do you favor or oppose allowing businesses and individuals to sell solar power 

directly to other consumers? 

28 % Strongly support 

50 % Somewhat support 

9 % Somewhat oppose 

4 % Strongly oppose 

9 % Don’t know  / unsure  
 
 


